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Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, no 
Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a sexta SESSÃO ORDINÁRIA da quarta Sessão 
Legislativa, da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Barão do Triunfo. 
Estavam presentes na ocasião o Presidente Fabio Fallavena Ferreira e os Vereadores: 
Rodrigo Semensatto de Lima, Alvício Souza da Silva, Jaire Varlei de Menezes Ferreira, 
Leandro Garigan da Silveira, Marcirio de Souza Silva, Laureni Garcia Pagini, Marcos Cesar 
Garcia, Mateus de Lima Romeira. Havendo “quórum”, o Presidente Fabio, invocando a 
proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A ATA 05/24, previamente recebida pelos edis, 
foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após passou à leitura das 
correspondências RECEBIDAS DA PREFEITURA: Of. nº 27/2024 encaminhando respostas 
às proposições apresentadas por esta Casa Legislativa. RECEBIDAS DE TERCEIROS: Não 
houve. EXPEDIDAS À PREFEITURA: Of. nº 007/24 encaminhando proposições aprovadas 
em 04 de março de 2024; Of. LEG. n° 16/2024 encaminhado projetos de lei aprovados em 
04 de março de 2024. EXPEDIDAS A TERCEIROS: Não houve. A seguir passou-se à leitura 
do resumo das proposições e projetos encaminhados à Mesa. No período do GRANDE 
EXPEDIENTE, os Vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer uso da 
palavra. Usou a tribuna a VEREADORA LAURENI, saudou o Presidente, demais colegas 
Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Queria dizer que hoje fiquei muito feliz 
com o contato que eu tive de uma pessoa que está cuidando de um trabalho aqui na nossa 
cidade que é o Loivo que trabalhou na Secretaria da Assistência Social, trabalhou muito 
tempo conosco e hoje tive o grande privilégio de conversar com ele e saber da nossa escola 
porque passei na frente da nossa escola hoje e vejo um patrimônio tão bonito e um patrimônio 
que está se deteriorando, cada vez a mais está virando um museu a nossa escola e o anseio 
da comunidade e do município. Não tem quem não fique doído de enxergar a nossa escola 
JJ desse estado, mas o que me disse o Loivo hoje? Que ele está ajudando a procurar 
caminhos porque eu sempre disse nesta casa, admiro a pessoa do Loivo pelo trabalho que 
ele fez em nosso município, e para nós é uma benção ter uma pessoa nossa daqui que 
conheça o nosso município que conheça as nossas dificuldades estar dentro de uma 
Secretaria de Educação do Estado. Então, eu digo assim para o Loivo, muitas vezes, que 
Deus te abençoe, a gente tem conversado seguidamente e eu gosto muito do Loivo e da 
Solange, e acho que ele está em um lugar bem privilegiado para nós, para nos dar amparo. 
E o que o Loivo me disse hoje? Que tem umas pessoas lá que ele está tendo muito contato, 
que estão dispostos a ajudá-lo e estão se interessando, porque a gente sabe que o poder 
público eles não conhecem a nossa realidade, eles conhecem outros municípios e não 
sabem da nossa carência, da nossa escola, das nossas crianças aqui, a dificuldade do prédio 
que está tendo escola, que está tendo as aulas para eles, que é na beirada de uma rua, não 
tem um acesso, não tem um pátio, não temos nada. E o Loivo me disse que não vai precisar 
licitação para a nossa obra da escola, que vai ser feita uma dispensa, que o Estado já 
decretou uma dispensa de valores para acontecer, então acho que já podemos pensar mais 
felizes um pouco na nossa escola, que vai ter um andamento mais rápido. Porque onde 
depender de licitação a gente sabe a burocracia que é. Então, digo assim, feliz de nós que 
temos uma pessoa lá dentro que está procurando resolver coisas para o nosso município. 
Não me interessa quem, não me interessa o partido, não me interessa nada. Queremos é 
ver o bem do nosso município. Também falando em municípios, sei que meus colegas essa 
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semana, o presidente, o Alvício e o Rodrigo estiveram na Assembleia para assinatura do 
convênio do asfalto. Então, fiquei muito feliz, não pude ir, às vezes a gente não pode estar 
em todas, mas fomos bem representados, onde estava o governador, estava o Marcos 
Vinícius, estava mais pessoas lá, onde foi assinado o convênio para 50 milhões para o nosso 
asfalto. Então, é um sonho nunca podemos deixar de sonhar, porque a pessoa que não 
sonha mais, ela passou da era, ela só vai dar para trás. Sonhar faz parte da nossa vida e 
sempre a gente sonhou com o asfalto e, se Deus quiser, vai acontecer. Então, esperamos 
com muita ansiedade isso. Também a semana passada já falei do Dia da Mulher, foi dia 8 
de março. A gente sabe que ser mulher tudo é muito difícil para nós mulheres, tudo é muito 
buscado com perseverança, a gente às vezes até enlouquece, mas a gente vai atrás, a gente 
consegue, então acho que a igualdade e o respeito é o principal que nós queremos. Não 
queremos presente, não queremos um buquê de flor no dia da mulher. Mulher é todos os 
dias. A mulher, tudo é difícil, na política, no esporte. Garanto que, nesse ponto, todo mundo 
concorda comigo, porque a mãe não é só... A mulher não é só a mãe, a dona de casa. A 
mulher trabalha fora, a mulher... se vê com todos os problemas de dentro de uma casa, com 
a criação do filho para cima. Então, eu acho que não tem mãe, não tem avó, não tem filha, 
amiga, mas profissional, mas, antes de tudo, somos mulheres com muita garra e com muito 
orgulho. Parabéns a todas as nossas mulheres do nosso município porque a mulher teve até 
a bênção de dar à luz, ter o dom da criação, que isso é uma coisa divina. Vamos valorizar as 
nossas mulheres e cuidar um pouco mais. E elas também que se cuidem, porque a mulher 
também é responsável por muita coisa, por correr atrás dos outros e nunca se cuidar e nunca 
pensar nela. E falando em mulher, quero dar as boas-vindas à Fabiane, uma mulher menina 
da nossa cidade, Fabiane Caminha Pagini, pelo seu esporte, que eu até perguntei o nome, 
porque somos meio grosseiros nessa área, não entendemos muito. Jiu-jitsu. É um esporte 
que ela escolheu, ela optou por isso. A gente não ouviu mais falar na Fabiane, a Fabiane foi 
procurar seus ideais, e é onde ela hoje já conquista 30 medalhas. E diz ela, 17 medalhas de 
ouro. Uma pessoa com esporte, tendo esse privilégio, então quero te dar os parabéns, 
Fabiane, saber que tu é da nossa cidade, tu é Barão do Triunfo, saiu daqui para buscar esse 
teu esporte, oito de prata, quatro de bronze, um cinturão e mais algumas medalhas. Seja 
bem-vinda, merecidamente uma homenagem para ti. Sei que mãe e pai ficam às vezes com 
o coração na mão, os avós também, um ajuda daqui, outro ajuda dali, eu acredito que não 
foi fácil, mas por ser mulher, te dou os parabéns e digo que hoje a homenagem é toda tua 
aqui para ti, para toda a tua família." Usou a tribuna o VEREADOR MARCÍRIO, saudou o 
Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Como bem 
falado pela vereadora Laureni, a gente esteve no Palácio do Governador essa semana 
passada. Eu também tive presente, a Laureni falou nos colegas, no caso do Rodrigo, o 
Alvicio, mas eu também tive presente, o Fábio, o Varlei, tivemos presente lá também, várias 
autoridades do município estiveram lá dando uma força para mostrar que a gente precisa 
dessa BR. De onde que a gente acompanhou o governador assinando a autorização do início 
das obras, que tem 90 dias para se iniciar as obras, que saem de Mariana Pimentel, 
chegando até Barão do Triunfo. São 20 quilômetros e uns metros de estrada que vai ser feito 
o trabalho. E tem mais de 50 milhões liberados para fazer. Então, isso para nós é uma 
satisfação muito grande. É uma luta de nós todos. Todos estão lutando por isso aí há anos, 
não é na nossa gestão, outros vereadores, outros prefeitos que passaram já estiveram 
lutando por essa BR, e agora temos essa notícia boa para a Barão do Triunfo. Aguardamos 
o início das obras para a gente cada vez ficar mais consciente que vai sair essa obra aí dessa 
via asfáltica para Barão do Triunfo. Também eu tinha comentado na outra sessão sobre uma 
situação que aconteceu no posto de saúde, que um colega comentou, de um rapaz que 
estava trabalhando no município e se acidentou. Segundo o comentário dele, ele não tinha 
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sido atendido no posto porque ele era de Cerro Grande do Sul. Falei que ia conversar com 
o pessoal do posto para saber certinho isso. Conversei com a Débora, ela é supervisora, e 
ela me passou certinho os detalhes de como aconteceu. Ela me comentou que o rapaz foi 
atendido sim, tem a ficha lá no posto. Foi enfaixado, porque estava suspeito de fratura. Foi 
oferecido um carro para levar à Cerro Grande do Sul, porque o cartão do SUS é de Cerro 
Grande do Sul, como a lesão não era muito grave para se ver, não tinha uma emergência de 
tocar direto. Foi oferecido um veículo para remover até Cerro Grande do Sul, e o rapaz falou 
que não precisava, que o patrão dele levava. Então, esclareceu o que eu disse que ia 
perguntar para eles ali me informar, me informei e foi assim que eles me passaram. A gente 
tem que ouvir os dois lados para a gente chegar a uma conclusão. Então, foi o que me 
passaram. Foi essa situação aí. Também quero falar sobre as estradas lá da Invernada dos 
Abreus, Barão do Triunfo, Invernada dos Abreus, Passo Grande. Aqui está muito ruim as 
estradas da saída aqui, mas segundo o pessoal da prefeitura, me falaram que essa semana 
já vão fazer a manutenção dessa estrada, está muito ruim. E lá na Invernada, foi feito já 
bastante serviço lá nas estradas, mas tem umas partes que não foram feitas ainda, me 
falaram que vão voltar para fazer também. Espero que vão voltar porque é muito importante 
as estradas, um bom acesso para a gente, até para a própria saúde, em caso de doenças, a 
gente consegue chegar rápido até o posto. Então, esperamos que eles vão voltar lá para 
fazer o resto do serviço. Também quero parabenizar a Fabiane pelas conquistas dela, muito 
importantes, gente aqui do nosso município. Só tenho a te parabenizar e dizer que siga em 
frente que muitas mais medalhas tu vai ganhar. Com certeza, tu está de recém começando, 
tu vai fazer muito pelo nosso município. Siga em frente, parabéns para ti e para a tua família. 
Também quero parabenizar todas as mulheres pelo Dia das Mulheres, um dia muito 
importante. Um dia que a gente valorizar que a gente, sem as mulheres, não é ninguém. A 
gente precisa da mulher para tudo. A mulher precisa da gente e a gente precisa dela, tanto 
no trabalho como em casa. Se ela não está trabalhando com a gente na lavoura, a gente 
chega em casa da lavoura está tudo prontinho para a gente. E para os peões, comida e tudo 
certinho. Então, a gente tem que valorizar as mulheres além de fazer esse trabalho, ainda 
tem várias mulheres que são mãe e são pai ao mesmo tempo. Elas criam os filhos, às vezes 
sozinhas, passando muita dificuldade, e a gente tem que valorizar essas pessoas assim e 
parabenizar pela atitude delas. Então, feliz Dia das Mulheres para todas as mulheres." Usou 
a tribuna o VEREADOR MARCOS, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as 
pessoas que se faziam presentes. "Eu fico, cada vez que se fala sobre o asfalto, eu fico mais 
feliz, mais alegre e agora, sabendo que foi assinado a ordem de serviço fico mais contente 
ainda, e digo que cobrarei diariamente, toda hora, todo dia que eu puder, vou cobrar das 
pessoas responsáveis por essa obra, porque é de suma importância para nós. Barão de 
Triunfo, infelizmente, nós estamos em uma situação geográfica bem ruim, longe das BRs, 
acessos, e nós tendo acesso asfáltico aqui, tudo vai mudar. Não estou aqui dizendo que o 
município vai dar um boom de crescimento, que vai virar uma metrópole, não é isso. Estou 
dizendo a tranquilidade para nós sairmos para fora, para as pessoas virem fazer turismo em 
Barão, para o comércio local poder receber os seus equipamentos, produtos, combustível, 
alimento, com preço mais acessível para a comunidade. Isso que vai modificar para nós. E, 
sim, claro, no decorrer dos anos, longo prazo, médio prazo, temos sim, muitas chances de 
receber empresas que criem empregos para a nossa cidade. Hoje a gente tem uma 
comunidade de 90%, 89% agrícola. Quero aqui deixar meus parabéns aos agricultores pela 
dificuldade que enfrentam no dia a dia da lavoura, é o granizo, é a chuva, é a cultura que não 
produz. Quero deixar aqui meus parabéns aos guerreiros que nos levam nas costas. Só que 
nós podemos crescer, nós temos que pensar em crescer, temos que pensar em ser cidade. 
Parabéns ao interior, sou do interior, mas temos que pensar em cidade, nós temos que 
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pensar em crescer. Não podemos ficar com cidades que conhecemos aí, que têm 30, 40 
anos de emancipação, e são a mesma cidade quando eu tinha sete anos, e fazem 40 anos 
e não mudou nada. Barão não pode ser assim. E, dizendo isso, já digo que agora, dia 20 de 
março, faremos 31 anos. 30 anos, 31. Então é isso que eu digo, nós já temos 31 anos. Nós 
estamos esperando o asfalto. Deus nos abençoe que esse asfalto chegue e nos dê uma 
qualidade de vida melhor, que é o que eu espero. Parabéns aos colegas que puderam ir lá 
no ato de assinatura, eu não pude ir por motivos de trabalho, já comentei nessa tribuna, já 
tive outras situações com governador, em outras tantas situações, 10, 12 anos de trabalho, 
mas que bom que puderam ir em peso e puderam presenciar esse momento tão importante 
da nossa história. Quero também agradecer, hoje de manhã, nas andanças que faço, passei 
por uma estrada aqui em Mato Bier, tinha um buracão numa ponte lá, que não se sabia muito, 
e entrei em contato com o secretário de obras, ele entrou em contato com o vereador 
Rodrigo, que é da Secretaria de Obras, e ele, em contato com amigos, conseguiram tapar 
aquele buraco quanto antes, para evitar problemas. Quero aqui deixar meus parabéns para 
uma situação que foi resolvida em duas, três horas. Que quisesse Deus que todos os 
problemas fossem resolvidos tão rápido. Ia ser muito mais fácil a nossa vida. Quero também 
aproveitar e convidar primeiramente toda a comunidade para o dia 20 de março, os Jogos 
Comunitários Rurais, que nós não podemos deixar de... Fizemos em dezembro os jogos, foi 
mais ou menos, foi a toque de caixa, mas agora, 20 de março, podemos organizar, chame 
sua associação, tem bastante jogos, tem premiações, compartilhar com toda a comunidade, 
ver que o município é pujante no esporte, no compartilhamento de alegria e fazer um jogo 
bem bonito, que a gente precisa. E para encerrar, presidente, eu quero dizer que a Fabiane 
vai receber uma moção de aplauso. Que nem a vereadora disse, foi embora, não sei quando, 
ninguém mais sabia da Fabiane, o que ele está fazendo. Está lutando jiu-jitsu. E outras coisas 
trabalhando também, colorada, que sei que é. E quero te dizer meus parabéns por isso. 
Porque a gente sabe que a nossa cidade é uma cidade do interior, mas muita coisa boa tem 
aqui. Muitas pessoas que foram para fora, estão aí há 20, 30 anos fora, estão muito bem na 
sua trajetória, são de Barão do Triunfo. Aqui em Barão do Triunfo, inclusive, poucos sabem, 
mas temos três árbitros federados pela Federação de Futebol de Campo, beat soccer, que 
é da areia, futsal e federação de sete. Temos três, que somos eu, o Giovanni Garigan e o 
professor Rafael Santos. Somos federados, e muita gente não sabe. Às vezes a gente está 
apitando por aí, ah, o cara está pitando de metido. Não, nós somos diplomados para apitar. 
E como a Fabiane, por todos esses ganhos que ela já fez durante essa trajetória de alguns 
anos, não muitos, poucos, várias medalhas, vários pódios, isso tem que ser louvável. E eu, 
dizendo isso, digo que agora, criando um projeto de futsal, convidei os guris para vir aqui. 
Convidei todos. Quem quisesse. O Lucas, o Caio e o João vieram. Estão aqui para ver que 
não é só jogar bola. A gente está jogando para tentar coisa maior. Ela conseguiu. Ela está 
aí. Tem medalhas, tem cinturões, tem não sei o quê. E está ganhando. Isso que a gente tem 
que treinar. Muitas vezes a gente enjoa de treinar e não ganhar uma medalha. Mas no futuro 
é isso. Com treino, persistência, pode-se chegar um dia onde ela chegou. E quero deixar 
aqui meus parabéns e obrigado por ter aceitado vir aqui hoje. Semana passada não deu, né, 
porque deu um entreveiro aí de tempo, me atrasei na viagem, não deu. Mas tu regulou teu 
trabalho de novo, conseguiu vir hoje. Parabéns à família também que sempre apoiou, tenho 
certeza. E, depois da sessão, espero que você venha aqui na frente para a gente fazer uma 
foto com vocês, toda a família." Em COMUNICAÇÕES, os Vereadores previamente inscritos 
foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a tribuna o VEREADOR MATEUS, saudou 
o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Quero 
iniciar aqui a minha fala comentando sobre essa questão do asfalto que ontem, na semana 
passada, pudemos participar do ato de assinatura do início das obras do asfalto. E, para 
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mim, foi um momento muito importante na minha vida, tanto pessoal quanto político, pois 
estivemos no Palácio, na oportunidade, com governador explanando sobre essa obra. E uma 
coisa muito importante que o governador falou, que às vezes a gente, aqui nas comunidades, 
vamos enfrentar alguma descrença da população com relação à obra. Mas, como ele falou, 
muitas vezes o problema da obra é na licitação, como foi falado aqui na questão da escola, 
é na questão do Estado não ter dinheiro para pagar a obra. Muitas vezes o Estado não tinha 
dinheiro e qualquer empresa abraçava a obra sem condições, mas hoje não. Hoje o Governo 
do Estado tem dinheiro para isso, tem recursos, tem 50 e poucos milhões alocados já para 
essa obra. Então, agradecer ao Governo do Estado por olhar para o nosso município, 
agradecer a todos que estiveram presentes e a todos que correram atrás dessa obra, como 
o prefeito Elomar, naquele dia, comentou, agradeceu a presença de todos que estavam ali 
presentes, o ex-prefeito Odoni estava, vários vereadores, eu, o Alvício, o Jaire, enfim, vários 
vereadores. E comentou a participação de todos, que foi uma obra que foi trabalhada há 
anos e anos e anos, e agora está em vias de se concretizar. Então, meu agradecimento, 
enquanto vereador da cidade, ao Governo do Estado. E vamos, sim, seguir cobrando 
firmemente. Também quero aqui deixar um agradecimento, de forma especial, ao pessoal 
do posto de saúde, onde na semana passada, nesse mesmo dia que eu estava no palácio, 
tivemos um probleminha de saúde na minha família e o pessoal do posto prontamente 
atendeu. Ali a Lilian acompanhou, o Dadai foi de motorista, as técnicas estavam no dia, e 
tenho certeza que, independente do profissional que estivesse ali, todos iriam estar dando 
toda a atenção. Deixo meu agradecimento de coração ao pessoal do Posto de Saúde pela 
atenção que deram à situação, onde meu filho teve uma febre, e o médico, o Dr. Ruan, 
agradecer a ele também, optou por levar para Porto Alegre. E hoje, na vinda, voltando, estava 
pensando que eu tinha que fazer esse agradecimento para esses colegas, e de uma forma, 
agradecer a todos os colegas, porque muitas vezes a gente vê reclamações, queixas de 
algum atendimento no posto de saúde, ou no deslocamento, está aí o Alemãozinho, que é 
motorista de saúde, ou seja, ali na Secretaria de Saúde. Mas eu sou testemunha, e creio que 
está aqui hoje o Alemãozinho, também seria testemunha, de como nossos funcionários se 
dedicam. Não vou dizer que sejam perfeitos, atendimento perfeito não vai se achar em lugar 
nenhum em questão de saúde. Hoje eu estava na Santa Casa, o guri de alta, só esperando 
para tirar um acesso do braço do gurizinho, para vir embora, demorou mais de hora, isso que 
era pelo IPE, isso que eu fui três, quatro vezes reclamar, e saí de lá, bravo ou não, saí 
extremamente satisfeito com o atendimento, pois demorou um pouco, mas foi bem atendido. 
E aqui no Posto de Saúde às vezes acontecem alguns atrasos, não vou dizer, não vou eximir 
a equipe de toda a culpa, mas nas vezes que eu acompanho, muitas vezes alguma 
informação passa errado, ou às vezes estão atendendo alguma emergência e o pessoal não 
fica sabendo,  mas deixar aqui meus parabéns à nossa equipe que a gente tem aqui no Posto 
de Saúde, pois dentro das limitações sempre fazem um excelente trabalho e um 
agradecimento de coração a essas profissionais que fizeram um atendimento muito humano 
para a minha família. Quero aqui também agradecer a todo mundo que se fez presente na 
janta do Clube Cruzeiro. Eu, com essa função do meu filho, não pude estar participando, 
mas pelo que a gente conversou com as pessoas, todo mundo gostou. Agradecer aqui a 
minha irmã, Raquel, que encabeçou isso aí juntamente. A minha família também ajudou. E 
várias pessoas ajudaram. E era uma janta do Dia da Mulher, e com isso quero deixar meus 
parabéns ao Dia da Mulher. Feliz coincidência que hoje está trazendo uma homenagem para 
uma mulher que encara um desafio que muitas vezes era visto só por homem, a luta e tudo 
mais, mas te acompanho nas redes sociais, sei do teu esforço, sei do teu crescimento dentro 
do esporte. Deixo meus parabéns a ti, Fabiane, e a toda a tua família que te acompanha." 
Usou a tribuna o VEREADOR RODRIGO, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores 
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e as pessoas que se faziam presentes. "Também quero deixar aqui meu agradecimento ao 
governador do estado por finalmente assinar o começo das obras do nosso asfalto, aonde 
tem data de começo e de término. De término eles passaram para nós que é março de 2026, 
da Mariana até o Barão. Então a gente está contente e sei que muitas vezes é usado como 
política essa obra, mas muito bem falado pelo prefeito Elomar lá, quando ele pegou o 
microfone, é muitas pessoas que já lutaram por esse asfalto. Me lembro, não é, vereador 
Marcos? O senhor fez uma reunião aqui no Barão, trazendo até o presidente da Assembleia 
na época. Então, a gente sabe o quanto foi árduo esse caminho para chegar até esse 
momento e esperamos que se concretize em 2026. Então deixar aqui meus parabéns a todos 
envolvidos, em especial aí ao secretário Costela, com certeza ele olhou para o nosso 
município, né, vereador Fábio? A gente trabalhou para ele em campanha com essa 
esperança que ele estivesse falando a verdade para a gente. E, graças a Deus, eu acho que 
vai se concretizar. Temos com essa fé. Bueno, Fabiani, dizer o quê, né? Meu amigo Wagner 
já trabalhava de técnico na escola, né? A gente só não sabia o dom que ela tinha né 
Alemãozinho? Ela seguidamente, ela estava enrolada na saída da escola, e a gente não 
sabia qual era o dom dessa moça, pois está aí, está comprovado. Ela queria dizer para nós 
que ela tinha um dom, e esse dom era lutar. Quero aqui deixar os parabéns, Fabiane. 
Continue se esforçando. Esses nossos piá que hoje estão aqui, se reverencia a ela. E 
procurem a copiar ela dessa fase para cá, da escola não precisa. O passado passou, né, 
Fabiane? Mas deixando o brinquedo de lado, quero deixar aqui meus parabéns. Sabe o 
quanto gosto de ti, da tua família e com certeza tu tem voos muito maior pra dar. E a gente 
aqui em Barão do Triunfo com certeza vai estar sempre torcendo por ti. Deixo meus parabéns 
a ti. Também, como dito pela vereadora Laureni, Dia das Mulheres é todos os dias, né? 
Também concordo, se não fosse elas, não estaríamos aqui. Deixar os parabéns a todas as 
mulheres do mundo, que a gente sabe que a luta delas é muito maior que a dos homens. Eu 
sei, a minha lá em casa, por exemplo, trabalha bem mais que eu, então a gente sabe que a 
luta delas é diária. Deixo meus parabéns a todas as mulheres aí. Também quero agradecer 
aqui meu amigo Everton Bridi, que trabalha na Secretaria de Obras do Sertão Santana, o 
qual a gente tinha um problema aí numa ponte de divisa, e entrei em contato com ele para 
saber se não tinha uma máquina perto, o qual ele tinha e resolveu o problema pra nós. Então, 
deixar aqui meus agradecimentos. Eu acho que uma mão lava a outra e as duas lavam o 
rosto. Um grande amigo meu já de CTG, de cavalgada, e ele se prontificou, veio ali, arrumou, 
então a gente tem que deixar os parabéns aqui, o agradecimento, que até o buraco que tinha 
na ponte era do lado do Barão, mas quero aqui deixar registrado, então, o meu 
agradecimento ao Everton e à Prefeitura de Sertão Santana, que pôde nos auxiliar nessa 
situação ali." Usou a tribuna o VEREADOR ALVICIO, saudou o Presidente, demais colegas 
Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "É importante a presença do público 
nessa casa. De imediato quero dar os parabéns para essa moça aí, pelas suas conquistas e 
me orgulho de ter pessoas assim que nem você no nosso município, guerreiro e lutadora, 
porque eu também faço parte desse time de guerreiro e de lutador dentro do nosso município. 
Quando tem esse tipo de pessoa, lutadora e guerreiro, pra mim é um orgulho, eu tiro meu 
chapéu pra ti, pelas tuas grandes conquistas, apesar da gente não ter conhecimento, mas a 
gente vê falar da pessoa que tu é e da tua grande luta e a grande guerreira que tu és. Deixo 
meus parabéns para ti, de coração. Conta com nós aí comigo, se precisar é só procurar o 
que estiver dentro das minhas possibilidades pode ter certeza que estarei sempre presente 
e junto naquilo que for necessário. Conheço a família aí, são todos meus amigos aí, e desejo 
muita sorte para ti, com certeza vai ter muita conquista pela frente ainda. Também quero dar 
os parabéns para todas as mulheres baronenses aí, que nem já os colegas falaram, dia da 
mulher é todo dia. Dar os parabéns para minha esposa Rosane, para minhas duas filhas que 
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tenho, a Raquel e a Andréia. Elas trabalham mais que eu, e com certeza a maior parte das 
mulheres do interior trabalham mais que os homens. E elas trabalham com nós na lavoura, 
ainda faz o dever de casa e, muitas vezes, nós ainda não fiquemos muito contentes, 
achamos do que reclamar. Mas, infelizmente, a gente, 99% das vezes, a gente reclama 
errado. Porque o machismo, muitas vezes, ainda tem no ser humano, mas isso aí está 
terminando aos pouquinhos. E as mulheres estão buscando seu espaço e cada dia mais 
estão sendo enxergadas pela população e estão tendo êxito e continuem assim, porque sem 
a mulher nada seremos, nada nesse mundo, se não fosse a mulher nem aqui nós não 
estaríamos. Então eu deixo um abraço para todas as mulheres do nosso município de Barão 
do Triunfo. Me orgulho muito da família que tenho e me orgulho muito de poder estar aqui 
para homenagear as mulheres. E também deixar o meu agradecimento ao Governador do 
Estado e ao secretário Juvir Costela, porque pra mim é um privilégio muito grande, você vê 
que é uma luta aqui do povo baronense há mais de 20 anos de outros colegas vereador que 
passaram por essa casa, por outros prefeitos, e nesse ano aí que a gente está aí na casa 
como vereador, está sendo aprovado, assinado, que nem foi pelo nosso governador, o início 
dessas obras aí, a ordem de serviço, uma coisa tão esperada por todos nós, há tantos anos 
que a gente vê falar nessas obras aí, e muita gente não acredita que vai acontecer ainda. 
Esse fim de semana mesmo, teve alguns eventos, teve pessoas que estão duvidando, que 
acham que é só por causa que é política do município. Onde eu expliquei para as pessoas 
que não tem nada a ver com política do município. Porque é uma coisa do governo do Estado, 
quem tem o dinheiro lá é ele, quem assina é ele, ele assinou, era o principal, ele fez. Está 
tudo em ordem para sair a obra, para a construção da obra. Não interessa quem vai ser o 
próximo prefeito aqui de Barão do Triunfo em 2025. O importante é que a obra está assinada, 
está tudo em dia para que saia essa construção tão esperada para o nosso povo baronense. 
Mas sempre tem aquelas pessoas que acham que a gente está falando isso porque é um 
ano eleitoral. Eu disse para as pessoas que não tem nada a ver com a nossa política 
municipal aqui. É um trabalho de vários vereadores que passaram por essa casa, que nem 
eu falei, e é um trabalho que o nosso governador olhou com carinho para o nosso município, 
onde o nosso vice, Gabriel Souza, comprometeu com nós na campanha que se eles 
ganhassem a eleição, nós podíamos ter certeza que eles iam trazer o acesso ao nosso 
município, nós confiemos nele e votemos na chapa do Eduardo Leite e Gabriel Souza para 
que acontecesse isso aí, porque nós confiamos na palavra dele. No ano passado tivemos 
reunião com o Gabriel Souza e ele disse para nós o que nós tratamos com vocês lá de Barão 
do Triunfo, vai acontecer, você pode ter certeza que eu sou homem de palavra. E justamente 
o homem se assina Gabriel Souza e eu tenho o sobrenome de Souza, eu acho que um pouco 
também ajudou esse sobrenome. Mas graças a Deus está aí, tudo encaminhado e vamos 
torcer para que aconteça. Não vamos torcer que, ah, porque vai ganhar fulano ou sicrano 
que pare as obras. Vamos torcer que até março de 2026 esteja concluída essa obra, que vai 
ser um privilégio para nós todos. E eu só tenho a agradecer por estar fazendo parte desse 
time, de estar lá junto, para que essa obra foi assinada e, se Deus quiser, em seguida vamos 
ver a obra sendo concluída." O PRESIDENTE FÁBIO usou a palavra. "Quero de imediato já 
deixar melhoras aí ao João Vítor aí, Mateus. Ficamos todos muito parceiros que soubemos 
que ele tinha voltado pra casa, tinha ganhado alta hoje. Então deixa melhoras aí. Quero 
também desejar, parabenizar nossas mulheres aí, nossas guerreiras, pelo dia da mulher, 
pela passagem do seu dia. Como já bem dito para os colegas aí, não é só aquele dia todo 
dia é o dia da mulher. Aonde a gente sabe que a mulher é o esteio da casa de toda a família. 
Eu, particularmente na minha, é bem assim, porque eu em casa não faço nada sem falar 
com a minha esposa. O maior conselho que eu tenho de imediato é o dela. Então deixo 
parabéns aí a todas as mulheres pela passagem do seu dia. Não posso também desejar os 
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parabéns aqui a Fabiane, hoje que se faz presente com toda a sua família. Com essa mochila 
cheia de mala aí, como bem dito pelo colega, ainda bem que tu descobriu sua vocação. Né, 
nosso amigo Alemãozinho, se a gente tivesse a metade das medalhas dela dos rodeios que 
a gente participou, né, nós estaríamos muito felizes. Então, deixo o meu desejo de sucesso 
para ti, com certeza trará muitas e muitas medalhas, cinturões para o nosso município, e 
para nós aqui representantes do município e toda a nossa comunidade, é um orgulho te ter 
aí no nosso município, representando nós por aí afora. Como já bem dito pelos colegas aí, 
falado e comentado em todas as redes sociais também, eu não posso deixar de comunicar 
questões do nosso asfalto. É uma conquista para toda a nossa comunidade. Até temos 
algumas fotos ali dos nobres colegas aí que puderam nos acompanhar. Alguns não saíram 
da foto, que nem estavam lá presentes, o vereador Mateus, o vereador Marcírio também 
estava presente, o vereador Lagarto, alguns membros da nossa comunidade que também 
foram lá prestigiar a assinatura do contrato. A gente sabe que isso aí não é uma conquista 
nossa, do nosso mandato de vereador, nem uma conquista desse mandato do Executivo. A 
gente sabe que tem muitos vereadores que já lutaram por isso aí. Soubemos que tem várias 
pessoas também que lutaram contra o asfalto por Mariana Pimentel, mas hoje, graças a 
Deus, temos a ordem de serviço assinada pelo governador, pelo secretário Juvir Costela, 
pelo nosso prefeito. Então é uma obra que virá aí, que vai somar muito para o nosso 
município. Deixo meus agradecimentos aí ao governador, ao secretário novamente. E como 
o secretário falou, o governador falou aquele dia lá para nós. Antigamente, de repente, as 
obras não saíram porque não tinham dinheiro para pagar as empreiteiras que trabalhavam. 
As empreiteiras começavam a atrasar pagamentos e acabaram abandonando as obras. 
Hoje, através das privatizações, como ele falou, temos dinheiro para iniciar a obra e temos 
dinheiro para pagar. Então, o sucesso ao governador aí que o trabalho dele siga muito em 
frente aí, com certeza eu também sou um baita apoiador dele aí, por ele olhar bem pelo 
nosso município. Depois da assinatura do contrato lá, estivemos no gabinete do deputado 
Marcos Vinicius. Agradeço ao deputado aí. Agradeço ao vereador Mateus, o Odone, todo o 
gabinete do deputado aí, que enviou uma emenda de 100 mil reais aí para o nosso município, 
especialmente ao nome do vereador Mateus. Mas como convite a todos nós que estávamos 
presentes lá, o vereador Marcírio também estava, o vereador Lagarto, o Odone também 
estava no gabinete pegando a emenda, a Luciane Teifke também. Então, é com muito 
agradecimento que eu agradeço a ele aqui por olhar com carinho a nossa comunidade. E 
toda emenda parlamentar, independente do partido ou não que vim para o município, só tem 
a somar. Então, agradecemos a todos os deputados que olham com carinho para o nosso 
município e que seja muito bem-vinda e muito bem utilizada essa emenda parlamentar no 
valor de 100 mil reais. Agradecimento em Marcos Vinicius e ao gabinete do PP." Em seguida, 
passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram discutidas, votadas e aprovadas por 
unanimidade as seguintes proposições, projetos de lei: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 
20/2024 DOS VEREADORES FÁBIO E JAIRE VARLEI: que seja providenciado a colocação 
de canos e a abertura das estradas, na rua Luiz Gonzaga Dalbem e na rua Pastor Jovelino 
Antônio da Silva. APROVADO PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº21/2024 DO VEREADOR 
MARCIRIO: que seja providenciado a colocação de um distribuidor de fichas no Posto de 
Saúde. APROVADO PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 22/2024 DOS VEREADORES 
LAURENI E FÁBIO: que seja providenciado a construção de banheiros novos na praça, pois 
o que tem está em péssimas condições de uso tanto para usuários que vem de fora e também 
para crianças que frequentam a pracinha. Dessa forma apresentará uma boa visão para 
nosso município. APROVADO  PEDIDO DE INFORMAÇÃO N°008/2024 DOS 
VEREADORES FÁBIO E JAIRE VARLEI: que seja informado a esta casa legislativa sobre 
a Retro Escavadeira que está abandonada no Morrinhos a uns 60 dias e de qual secretária 
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pertence. APROVADO  PROJETO DE LEI Nº 009/2024: Cria cargo de 01(UM) Tesoureiro e 
altera o quadro de servidores efetivos do poder executivo de Barão do Triunfo e dá outras 
providências. APROVADO  PROJETO DE LEI N° 14/2024: Altera as alíneas “C” E ‘’F’’ bem 
como, acrescenta alíneas ‘’K’’ e ‘’L’’ ao art. 2° da lei municipal n° 566/2022 e dá outras 
providências. APROVADO   PROJETO DE LEI N° 25/2024: Altera a Lei Municipal N° 59/93 
no que se refere ao afastamento para servir a outro órgão ou entidade e dá outras 
providências. . APROVADO  PROJETO DE LEI N° 27/2024: Autoriza a contratação de 01 
(um) servente, por tempo determinado e para atender necessidade temporária de 
excepcional interesse público e dá outras providências.  APROVADO   DIÁRIA DOS 
VEREADORES FÁBIO,RODRIGO E ALVICIO E INDENIZAÇÃO DE USO DE VEICULO 
PARTICULAR IDA AO PALÁCIO PIRATINI DIA 06/03/2024. Após, passou-se ao espaço 
dos LÍDERES DE BANCADA.    Usou a palavra o VEREADOR MATEUS, Líder do PP, 
saudou novamente quem não estava presente em sua primeira saudação. "Quero aqui, 
novamente, fazer uma saudação à Fabiane, enquanto os colegas falavam, estava aqui 
pensando e uma palavra que surgiu durante o debate foi a questão do exemplo. E acho que 
é um bom exemplo que está dando hoje, como uma jovem daqui do município que foi atrás 
dos seus objetivos. Fico feliz que tem meu afiliado e sobrinho Lucas para ver que tem que 
seguir atrás dos bons exemplos. Do lado temos outro jovem, o Roger, que queria ser 
engenheiro, foi lá, correu atrás, passou trabalho, como todo mundo que estuda, mas se 
formou. Então, acho que é isso que nosso município precisa para um futuro melhor, é bons 
exemplos. Parabéns a ti. A ti também, Roger. Quero agradecer aqui ao Loivo, que como a 
colega Laureni falou, está sempre empenhado, sempre mandando mensagem, ligando, 
falando sobre a questão da obra da escola, ele falando esses dias, inclusive, que teve 
conversa diretamente com a secretária, aproveitou num certo momento e conseguiu falar 
com a secretária, passou a situação da escola, porque no meio de milhares de escolas que 
tem no nosso estado, a gente, a secretaria de educação é um caldeirão de problemas. E é 
bom que tem alguém lá cutucando o nosso problema aqui no nosso município. Agradecer ao 
Loivo e tomara que a obra saia do papel. Hoje também estive no gabinete do deputado Pedro 
Westphalen, onde junto do Marcos Vinícius e de mais lideranças do município, a gente 
recebeu mais uma emenda no valor de R$ 85 mil para a compra de um carro para a 
Secretaria da Saúde. Agradecer ao deputado que sempre tem visto com bons olhos o nosso 
município, assim como o colega Fábio falou da emenda do deputado Marcos Vinícius, onde 
os vereadores estavam comigo e como o Marcos falou, o gabinete dele é uma extensão de 
Barão do Triunfo, independente de partido, independente de qualquer coisa, todos são bem-
vindos e aquele gabinete está lá para servir a todos o pessoal da nossa região. Agradecer 
sempre essa atenção que nos é dada. E também enquanto escutava as palavras dos 
colegas, foi falado da questão da mulher, do dia da mulher. O vereador Fábio citou um 
exemplo da casa dele e quero fazer também aqui uma homenagem no dia da mulher, se 
referindo a minha mulher, que nessa questão com o nosso filho aí, eu vi como uma mulher 
é forte, uma mulher é uma base da família onde eu, pai de primeira viagem recém, estava 
apavorado com a situação, quase em desespero, e a minha mulher lá, firme e forte, com o 
nosso filho, acalmando o nosso filho e acalmando a mim também. Então, homenageando a 
minha mulher, quero homenagear todas as mulheres, todas as mães do nosso Brasil e do 
mundo, pois a gente, o homem tem que reconhecer, eu sempre disse isso, o homem que 
escuta a mulher vai longe, porque o homem é muito emotivo, imediatista e a mulher já é mais 
calma, já tem o pensamento mais concentrado. Parabéns a todas as mulheres." Usou a 
palavra o VEREADOR MARCIRIO, Líder do PL, saudou novamente quem não estava 
presente em sua primeira saudação. "Também agradeço ao deputado estadual Marcos 
Vinícius, vereador Mateus, que a gente foi até o gabinete do deputado, onde que ele 
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compartilhou essa emenda de 100 mil com todos os vereadores que estavam presentes. Ele 
colocou em cada ofício, no nome de cada vereador, um ofício para cada um. Então agradeço 
ele pela boa ação que ele fez e também o vereador Mateus por ter conversado com ele para 
fazer isso. Então, é poucos deputados que fazem isso. E o Marcos Vinícius é um deputado 
que está sempre lutando por nosso município e sempre nos acolhendo muito bem. Então, 
agradeço ele. Também quero desejar melhoras ali para o João Vítor, filho do Mateus. Eu 
estava presente quando ele contou essa história aí que a esposa dele ligou para ele quando 
a gente estava viajando junto. E eu participei junto com ele, vi o desespero que ele ficou, 
ficou ansiado. Ele dirigia, parava para atender o telefone, sempre conversando com a esposa 
dele, preocupado com o filho dele. Então quero desejar melhoras e parabenizar a ele pelo 
pai, que ele é um pai 100% um pai mesmo. Estava preocupado mesmo com o filho dele. E 
se Deus quiser, vai dar tudo certo, já está em casa e as coisas tudo vão ficar bem." Usou a 
palavra o VEREADOR RODRIGO, Líder do MDB, saudou novamente quem não estava 
presente em sua primeira saudação. "Quero aqui, eu esqueci de falar também em questão 
do asfalto, os amigos ali os Bednarek foram junto, agradecer a presença deles lá, também 
do jovem Magno aí também estava junto, querendo entrar para a política e já se envolvendo 
nos assuntos do município. Também, Mateus, sei que tu não estava presente, por motivos 
maiores, mas a janta do clube estava ótima, 100%, deixar aqui meus agradecimentos a todos 
que ali ajudaram, trabalhando também na pintura, como a Raquel disse lá que fizeram um 
preço camarada, então agradecer a todos, que só quem já esteve à frente de uma entidade, 
sabe como é difícil. Às vezes as pessoas falam muita coisa, mas não ajudam. Então eu já 
estive à frente do CTG, junto com uma equipe boa que eu tinha, e também sei o quanto é 
difícil. Também vou deixar o convite aqui ao torneio de futebol lá do William, lá do Bira, torneio 
do Chop, que é no domingo. Pediu para convidar, então, todos aí, com certeza sempre é um 
torneio muito bom que dá lá. Também em nome do presidente do MDB fazer um convite, 
uma reunião do MDB agora nesta sexta-feira dia 15, por questão do destino, reunião do 15 
no dia 15, vereador Marcos. Estão convidando todos os filiados, lideranças políticas e 
simpatizantes, para uma reunião lá do MDB, na Nossa Senhora Aparecida, na Serra do 
Herval. Sexta-feira dia 15, às 19h30 então. Deixar o convite aí, o presidente Eduardo, mais 
conhecido como São Nunca, pediu para fazer a comunidade e a todos os filiados, 
especialmente aí do partido MDB. Também o patrão do CTG pediu para passar um convite 
para os colegas vereadores aí, o qual eu já coloquei no grupo da Câmara. Então sintam-se 
todos convidados para esse jantar aí. Também iniciando um curso de dança." Usou a palavra 
o VEREADOR JAIRE VARLEI, Líder do PDT, saudou o Presidente, demais colegas 
Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Primeiramente, aqui quero parabenizar 
a Fabiane pelas belas conquistas, Fabiane. Continue, tu é uma guria jovem. Vai ter muitos 
pela frente ainda. Tu já tem medalha de prata, de bronze, de ouro e mais tu vai conseguir 
ainda. Isso pra nós aqui é um orgulho tu representar a Barão do Triunfo. Tu sabe, pode contar 
comigo, se precisar de alguma coisa que eu possa te ajudar, tô a tua disposição. Parabenizar 
o Alemãozinho, que é muito meu amigo, teu pai, tua mãe tão aí, faz presente. É os que te 
dão força pra ti. Tua mãe, eu sei que é o braço direito. Então, os parabéns pra ela aí. E já 
comentando sobre isso aí, quero parabenizar todas as mulheres, principalmente as 
baronense aqui, pela passagem do seu dia. Como os colegas já falaram ali, não vou ser 
muito repetitivo, porque hoje, se um homem não tem uma mulher, hoje a mulher do teu lado 
te ajuda muito, vocês sabem disso aí. Então, parabéns a todas as mulheres baronense, 
principalmente a minha e a todas do nosso Rio Grande aí. Quero desejar pela passagem do 
seu dia aí. Também, como comentamos a respeito do nosso asfalto, tomara Deus que venha, 
espero que venha, o governador assinou, todo mundo ansioso na frente dele assistindo 
aquilo ali. A gente sabe que isso aí... Muitos já falaram para mim que é por causa de política. 
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Não, espero que não seja, e não tem nada a ver o município com o Estado. Claro que tem 
uma ajuda... dos deputados, que sempre tem um empurrão a mais, tem, mas não interessa, 
seja deputado PP, do PL, do PSB, o que vim, como já comentei aqui, isso é sempre bem-
vindo, e a gente torce que esse asfalto saia para o Barão do Triunfo. Não vai enriquecer nós, 
mas vai melhorar bastante. Como eu já comentei, uma empresa não quer se instalar em 
Barão, se chove, não sai. Já vai ajudar bastante até Mariana Pimentel, 20 km, ponto 4, que 
vai ser isso aí, mas com certeza ali um ano, dois, faz aquele outro pedaço que vai ficar para 
lá. No momento que estiver tudo concluído, isso vai ser uma beleza para nós aqui. Eu espero 
que isso aí, de coração, que venha esse asfalto aí, tem o esforço do vereador Angulista, 
vereador Fábio, enfim, todos nós aí, e os que já passaram nesta casa aqui, os colegas 
vereadores, como foi os prefeitos, que não foi um nem dois, já passaram aqui, todos 
batalharam sobre isso aí. E graças a Deus, agora, se Deus quiser, vai vim esse assalto."Usou 
a palavra a VEREADORA LAURENI, Líder do PTB, saudou o Presidente, demais colegas 
Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Dizer que só olhei a foto do vereador 
Marcírio, não diminuiu o senhor, não. Que bom que estava presente lá, mas não apareceu 
na foto, achei que não. O prefeito Elomar também, a gente dá os parabéns, porque tem que 
ter interesse, onde se viu o prefeito da Mariana também. Mas que saia esse asfalto tão 
sonhado, que é só o que nós queremos. Também eu vi uma postagem do secretário da 
Agricultura, o secretário Joelson, que quem tiver interesse, os piscicultores do município, em 
vender seu peixe na feira da Semana Santa, procuram a Secretaria da Agricultura para 
informações e se cadastrar. O secretário Joelson está na espera. Quem tiver interesse, que 
a gente sabe que tem muito peixe dentro do nosso município. Também agradecer ao 
Executivo pela resposta que eu tinha pedido na outra semana, quantos beneficiários teria no 
Bolsa Família, porque eu trabalhei na Secretaria por quatro anos e eu sei quanto é importante 
para o nosso povo. Quero dar os parabéns ao ex-secretário Alex, chamado Chapolin, que 
trabalhou lá de secretário, onde hoje nós temos 2.800 pessoas que recebem o benefício do 
Bolsa Família. Eu acho muito importante isso, é um trabalho que evoluiu e bem atendido, 
porque senão não teríamos todos esses... esses beneficiários. E nos últimos três meses do 
ano passado, que foi o tempo do Alex, o mês de outubro, novembro e dezembro, o município 
recebeu uma bonificação de R$ 8.400,00 do IGD, que é do repasse, sobre esse trabalho do 
Bolsa. Então, parabéns Alex, e muito obrigada ao Executivo por mandar esse comprovante 
aí para a gente, porque a gente gosta de estar informado." Usou a palavra o VEREADOR 
LEANDRO, Líder do PSB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas 
que se faziam presentes. "Também queria aqui deixar um feliz dia das mulheres que passou 
aí, essas guerreiras que estão sempre na luta. Também queria aqui deixar os parabéns para 
a Fabiane, como todos os colegas já falaram aqui. É um orgulho para nós baronenses, 
principalmente para o pai dela, a mãe dela, os avôs ali, a Tereza e o Sr. Olívio, e para nós, 
baronenses, que o nosso tesouro maior é o nosso filho, então a gente sabe que às vezes vai 
à luta, e vai conseguir o seu caminho, que é melhor sempre. Então, já mostrou que tem 
capacidade, já está aí com várias medalhas, e a gente fica feliz por isso. Eu já tive também 
um rapaz aqui do nosso município, que também mora lá perto de um parente meu, entrou 
em contato comigo uma vez, consegui uma bandeira para ele. Também consegui, com a 
ajuda de várias pessoas participantes aqui do Barão, pra ele ir pra maratona lá de São Paulo. 
Então, Fabiane, o que tu precisar de mim e também que eu puder te ajudar. Sei que tu posta 
ali no Facebook, o pessoal gosta muito de ti. E hoje é um exemplo pro nosso município, meus 
parabéns. Também queria dar os parabéns para todos os envolvidos que foram no dia da 
assinatura do asfalto lá, como todos os colegas falaram, não temos que colocar política no 
meio, mas damos os parabéns para todos os envolvidos, já é de anos que é um sonho para 
todos nós, e o importante, se Deus quiser, vai sair. Não pude me fazer presente, era dia de 
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marcação de títulos, já tinha marcado com bastante gente, agradeci à Mônica, que marcou 
para mim, e várias pessoas para vir, tive que buscar e levar, infelizmente não pude estar lá. 
Fui bastante cobrado pelo povo baronense, porque eu não estava lá, que era um dia muito 
importante, mas os colegas estavam lá presentes, e isso que importa. E tem vários 
vereadores, um dia um pode, outro não pode, mas o importante é que tem bastante 
representantes pelo nosso município. Também queria falar aqui sobre a situação que eu falei 
do posto de saúde, que o colega Marcírio falou. Eu também entrei em contato com a Dedé, 
ela me explicou alguma situação ali. Teve parte que teve acerto, teve parte que também teve 
erro. Só que eu sempre digo que o vereador, o trabalho dele é fiscalizar e cobrar, porque eu 
sou defensor do povo, não estou para defender e nem julgar, e sim fazer a minha parte como 
vereador, que sou bastante cobrado. Então, quero dizer que vou continuar sempre o meu 
jeito, vou fiscalizar, vou cobrar. Se um dia me chamarem no Posto de Saúde, o Prefeito 
também, a gente pode conversar e ver o que é melhor para o nosso município. Mas nunca 
vou mudar o meu jeito de trabalhar, já faz três anos que estou atuando assim, sempre 
defendendo o povo e ver o melhor que é para o nosso município." Neste espaço, usou a 
palavra o PRESIDENTE FABIO, saudou novamente quem não se fazia presente na abertura 
da Sessão. "Queria deixar um agradecimento especial aqui à minha esposa, que está sempre 
me apoiando, sempre me ajudando. Semana passada esteve comigo lá no Palácio Piratini 
vendo a assinatura do contrato. Depois fomos no gabinete do Marcos Vinícius, junto com os 
colegas, pegar a emenda parlamentar. Depois estivemos o dia todo em Porto Alegre 
esperando nossas servidoras, que estavam fazendo um curso lá e voltamos para casa só à 
noitezinha. Então deixo um agradecimento especial aqui a ela que está sempre me apoiando 
e sempre me ajudando. Como eu sempre fui um defensor dos nossos comércios locais, do 
nosso município, hoje eu quero fazer um agradecimento especial aí e elogiar um comércio 
que não é do nosso município, mas é de um munícipe nosso. Quero agradecer o Sr. Severino 
e a Dona Sônia. Estive esse final de semana na pousada Fênix, lá em Arambaré, te desejo 
toda a sorte do mundo lá, Sr. Severino. Agradeço a recepção que tivemos lá, eu e minha 
família, do senhor e da dona Sônia lá. Ficamos muito felizes, muito agradecidos com a 
hospedagem lá. Recomendamos para nossos municípios que vão visitar a sua pousada lá. 
Só tenho recomendações boas. Tanto que, no momento da saída lá, minha filha ficou 
chorando, que não queria vir, queria ficar mais lá. Então, agradeço aí o senhor e a sua esposa 
pelos gestos de carinho que nos acolheram, acolheram eu e minha família lá, e só tenho a 
agradecer. Parabéns a você pela sua pousada lá, que cresça muito mais e seja um baita 
sucesso lá no município de Arambaré." Nada mais havendo a tratar determinou encerrada a 
presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia dezoito de março 
de 2024. 
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